

## **Росгосстраха: глава Республики Марий Эл вручил страховому агенту Галине Бушмелевой благодарность президента РФ**

В торжественной обстановке глава Республики Марий Эл Юрий Зайцев вручил благодарность президента РФ страховому агенту филиала «Росгосстраха» в Марий Эл Галине Бушмелевой. Этой награды Галина Ивановна была удостоена за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу. Мероприятие, посвященное Дню народного единства и Дню Республики Марий Эл, состоялось в Марийском государственном академическом театре оперы и балета им. Эрика Сапаева. В зале собрались люди разных специальностей, которые достигли выдающихся показателей на профессиональном поприще и внесли большой вклад в развитие региона. Вручая им высокие награды, руководитель Республики пожелал всем здоровья, благополучия и новых свершений на благо страны.

Галина Бушмелева родилась в селе Байса Кировской области. В 1977 году окончила Халтуринский сельскохозяйственный техникум, получила специальность бухгалтера. Спустя 10 лет переехала в Оршанский район Республики Марий Эл, где пришла на работу на должность инспектора в Инспекцию Госстраха по Оршанскому району. И уже 37 лет она страхует имущественные риски, гражданскую ответственность, жизнь и здоровье жителей поселка городского типа Оршанка, расположенного буквально в 30 километрах от столицы региона. Образован поселок был в XVIII веке и изначально состоял из 6 дворов, а относился к Вятской губернии. Сейчас, конечно, домов значительно больше — сегодня в Оршанке проживает порядка 7 тыс. жителей. И большинство из тех, кто страхует дома, доверяют защиту своего имущества именно «Росгосстраху»: все они — клиенты страхового агента Галины Бушмелевой. Она хорошо знает всех жителей поселка — ведь общается с ними более 35 лет, люди уважают своего агента, страхуются у нее годами, а порой — и десятилетиями. Галина Ивановна сама порой шутит, что познакомилась со многими клиентами, когда все они были молодыми, а теперь уже вместе обсуждают «дела пенсионные». И страхуются у нее дети и внуки ее первых клиентов — потому что доверяют. Труд Галины Ивановны отмечен рядом наград: Почетными грамотами — Министерства промышленности, экономического развития и

торговли Республики Марий Эл и администрации Оршанского муниципального района; неоднократно она поощрялась руководством компании «Росгосстрах» и ее филиала в Республике Марий Эл.

«Галина Ивановна — удивительного обаяния человек, такая «зажигалочка»: веселая, энергичная, общительная — люди тянутся к ней, и она отвечает им взаимностью, — говорит директор филиала «Росгосстрах» в Республике Марий Эл Татьяна Соколова. — Она — грамотный специалист, ее уважают коллеги. А еще — прекрасная мама, воспитавшая троих детей, и замечательная бабушка — внуков у нее тоже трое, и всех она балует — как и положено бабушкам. Мы желаем нашей дорогой Галине Ивановне крепкого здоровья и оставаться такой бодрой и полной сил еще много лет!».

***Википедия страхования***